

МКОУ  
«Воротынская  
СОШ»

# ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 1

сентябрь-  
октябрь 2024

## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

«Снова в школу»	1
Интервью с первоклассниками	1-2
С Днём учителя!	2
СПОРТИКИ	3
С прошедшим!	4
Школьные новости	5
ПРО законы	6

## «Снова в школу»

День знаний – это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Это начало очередного учебного года, а значит, впереди предстоит много работы на пути к новым достижениям и победам. Этот день – самый долгожданный для тех, кто начинает свой путь в мир знаний, потому что они вступают в совершенно новую, еще незнакомую, но очень

яркую и насыщенную жизнь. Для выпускников – это определяющий год в выборе профессии, это заключительный этап перед самостоятельной и взрослой жизнью.

Торжественная линейка началась с поднятия государственного флага и исполнения гимна РФ. Со словами поздравления выступили Мазуров В.Н. – депутат законодательного собрания Ка-

лужской области, Иванов В.Н. – глава администрации сельского поселения, Козичева Е.Н. – директор школы.

На празднике выпускники 9 и 11 классов положили начало новой школьной традиции – \*«Самолётик будущего».

Главное событие праздничной линейки – первый звонок. Заливистый его перезвон напомнил всем, что пора в школу, за парты. После торжественной части дети разошлись по классам на первый урок. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы все дни, проведённые в школе, стали для них незабываемыми и чудесными.

\*Традиция «Самолётик будущего» знаменует начало учебного года. 9 и 11-классники дарят самолётик с напутственными словами первоклассникам.



## «Теперь я первоклашка!»

Вчерашние малыши, а сегодня уже первоклассники, надевают форму и садятся за парты, чтобы получить первые серьезные знания о мире. Ребята понемногу привыкают к школьным будням. И мы решили задать им

несколько вопросов об их жизни в школе.

-«Настя, что тебе больше всего понравилось сегодня в школе?»

-«Мне понравилось читать и писать».

-«Олеся, расскажи о том, что заставило те-



См. продолжение на стр. 2

бя улыбнуться?

- Меня рассмешил Яромир, он меня щекотал!

- Яромир, если бы ты мог выбирать с кем сидеть, кто бы это был?

-Я бы хотел сидеть с Олесей.

-Фёдор, как ты сегодня помогал одноклассника?

-Я помог Саадат найти нужную страницу в учебнике.

-Даша, о чем бы ты хотела больше узнать на уроках?

-О буквах и о примерах.

-Ваня, где ты играешь на переменах чаще всего?

-В коридоре с моим братом.

-Саша, кто самый смешной в твоём классе?

-Это— Махди, он такое вытворяет! И всех смешит!

- Полина, какое блюдо из школьной столовой самое вкусное?

- Котлеты с макаронами!

Такие забавные и искренние ответы на вопросы давали ученики 1 класса.

Дорогие первоклассники! Пусть школьная пора станет вашей самой запоминающейся частью жизни, наполненной смехом, дружбой и приключениями!



в следующем выпуске:  
**«Посвящение первоклассников в Орлята России»**

## «С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ !»

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя.

День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту. В этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты. И Воротынская школа не стала исключением.

С самого утра в школе царил атмосфера праздника. Весь день ученики и их родители, коллеги поздравляли и одаривали учителей комплиментами и словами благодарности!



В честь праздника коллектив театральной студии «Золотой ключик» показал спектакль «Вовка в тридевятом царстве» (школьная версия). Актеры театральной студии порадовали зрителей своими талантами. Театральная постановка получилась музыкальная, яркая и динамичная.

Активисты первичного отделения «Движения Первых» приняли участие во Всероссийской акции #БЛАГОДАРИЮ: написали слова благодарности своим учителям в ярких открытках.

Дорогие учителя, вы сочетаете в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить! Вы столько сил вкладываете в свое дело, что, порою, вам не хватает времени уделить внимание своим близким. Всех учителей нашей школы поздравляем с профессиональным праздником. Любви вам, терпения, счастья и благополучия!

Спасибо за ваш труд!



# СПОРТИКИ



## Шиповка юных

19 сентября прошли соревнования среди средних школ Перемышльского района «Шиповка юных».

Сборная команда школы показала хорошие результаты. По итогу в общекомандных зачетах: девушки - 2 место, юноши - 3 место.

В личном зачете среди девушек: Белозерова Марина заняла 1 место!



## НАШИ ЧЕМПИОНЫ!

27 сентября 2024 года во дворце спорта „Центральный„ проходили финальные игры первенства России по микрофутзалу.

В состав команды входили ученики нашей школы: Кириловский Кирилл, Денисин Максим, Елизаров Роман, а также выпускник «Воротынской СОШ», Плешаков Глеб. В течении 3 дней наша команда сражалась с соперниками из разных регионов России.

За весь турнир команда пропустила лишь один мяч и одно поражение.

В финальной игре против наших ребят, сыграли ребята из Новосибирской области. Игроки нашей команды разгромили соперников со счетом 2:0.

Ребята получили кубок и золотые медали за упорную борьбу!

Поздравляем ребят с победой Первенства России по микрофутзалу!



## Районные соревнования по мини-футболу

3 октября прошли районные соревнования по мини - футболу.

По итогам соревнований наша школа уверенно заняла - 1



Лучший игрок - Елизаров Роман!

# С прошедшим!



*Салманлы Мария Александровна*

*Махров Вячеслав Григорьевич*

**С днём рождения**

*Трошкина Лариса Михайловна*

*Логикова Ирина Владимировна*

# С юбилеем!

*Пантелеева Елена*

*Николаевна*



*Желаем в этот юбилей  
Как можно больше светлых дней,  
Чтоб Вы почаще улыбались  
И никогда не огорчались!*

*Пусть все сбываются мечты,  
Чтоб счастливой были Вы.  
Пусть жизнь наполнится добром,  
Любовью, светом и теплом!*

# Школьные новости

## Посвящение в пятиклассники

22 октября в школе прошёл традиционный праздник "Посвящение в пятиклассники". Вступление пятиклассников в ряды Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» стало ярким завершающим событием мероприятия.



## Посвящение в первоклассники

25 октября прошёл важный день для самых младших обучающихся нашей школы - *посвящение в первоклассники!*



## Экскурсия в МГТУ им. Н. Э. Баумана

30 октября в рамках инновационного туристско-образовательного проекта «Маршрут успеха» обучающиеся нашей школы посетили Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана.



## Фестиваль "Школа на ладони"

31 октября обучающиеся нашей школы приняли участие в районном фестивале творческих коллективов "Школа на ладони", где представили работу школьного спортивного клуба "Взлёт".



## Акция "Мы- граждане России!"

1 ноября ученица 8 класса – активист «Движения Первых», Загребнова София, получила свой первый паспорт из рук Прокурора Калужской области, Государственного советника юстиции 3 класса Константина Жилиякова.



# ПРО законы

## Минпросвещения запретило использовать гаджеты на уроках

Федеральный закон от 19.12.2023 № 618-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон „Об образовании в Российской Федерации“» запрещает использование учениками смартфонов и других средств связи во время уроков в школе.



### ПАМЯТКА ДЛЯ УЧАЩИХСЯ



- |  |   |
|--|---|
| <p><b>1</b> <b>Использовать гаджет на уроке</b><br/>Это запрещено законом и внутренними правилами школы. Исключения – экстренные ситуации, когда надо позвать на помощь и предотвратить угрозу жизни и здоровью человека.</p> <p><b>2</b> <b>Использовать устройство на перемене со звуком</b><br/>Мелодии, вибрации отвлекают учеников от занятий и мешают учителям. Включай звук на устройстве, только когда об этом просит учитель.</p> <p><b>3</b> <b>Играть в игры, просматривать соцсети даже на перемене.</b><br/>Перемена нужна, чтобы организм отдохнул от урока. Лучше обсуди с ребятами новый фильм или книгу. Пройдись по рекреации, прогуляйся вокруг школы – разомни мышцы.</p> <p><b>4</b> <b>Не снимай видео и не фотографируй людей без их согласия</b><br/>Так ты нарушишь законодательство о персональных данных. Запечатлеть человека на фото и видео, выложить его в соцсети можно, только если он на это согласился.</p> <p><b>5</b> <b>Не приноси дорогие устройства в школу</b><br/>Это может спровоцировать кражу. Телефон может стать объектом зависти и спровоцировать подростка на преступление. Даже если тебя решат разыграть и просто спрячут телефон, представь, как неприятно будет осознать, что телефон пропал и об этом надо рассказать родителям.</p> | <p><b>1</b> <b>Приносить устройство в школу, если он в беззвучном режиме и без вибрации</b></p> <p><b>2</b> <b>Во время занятия убирать гаджет в портфель или специальное место, которое указал учитель</b></p> <p><b>3</b> <b>Использовать устройство, чтобы связаться с родителями – на перемене или в экстренной ситуации</b></p> <p><b>4</b> <b>Вызывать экстренные службы, если об этом попросил учитель или другой работник школы</b></p> |
|--|---|



## Над выпуском работали:

### Главный редактор :

Гусарова Ольга Владимировна  
советник по воспитанию

### Корреспонденты школьной газеты:

Гришина Камилла, Баранова Арина;  
Филатова Ксения, Серёгина София;  
Финютина Ксения, Баранова Анастасия;  
Чипизубова Александра